



郑在反诈



网络行政路 民意直通车

察民情 知民意 惠民生 暖民心
心通桥指数(2024年1月22日~28日)

扫码捐款送“明星周边”？ 支付8000元后啥也没有……

警方：告诉孩子拒绝一切陌生人扫码支付、转账等要求

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思颖 通讯员 相冰)一些青少年喜欢收集明星周边,不法分子就将目光对准这些“低龄粉丝”,通过免费发放某明星海报或周边产品,诱使他们“上钩”,然后利用他们涉世未深、阅历有限,一步步实施诈骗。

1月29日,郑州的郭同学在快手收到好友申请,对方称可免费送明星周边卡片,郭同学扫描对方发来的二维码进入QQ群。群主称,该群旨在为偶像助力,为社会做贡献,不为盈利,并发来一个名为某地红十字会的收款码,称只要大家少量捐款,就能

领取明星周边卡片。

郭同学信以为真,觉得既能白得明星周边卡片又能奉献爱心,就按照对方要求扫码向“红十字会”转账0.1元。随后对方让其添加客服好友,客服称郭同学是未成年人,不能捐款,现在红十字会的账号被冻结了,需要其配合解除冻结,解除后再将其想要的明星周边发过来。

接着对方打来QQ视频电话,指示郭同学绑定其母亲银行卡扫码支付了两次共计8000元,之后对方还让郭同学等家里人睡之后,拿他们的手机继续支付,而且还威胁郭同学不要给父母讲,否则家人的账

号也要被冻结。此时郭同学意识到被骗,于是报警。

目前,该案件在进一步侦破中。

郑州市公安局反诈中心提醒:

1.在日常生活中,家长要加强对孩子在使用手机、社交软件、支付工具方面的监督与教育,引导孩子合理上网、理性追星。一定要告诉孩子不要轻易添加陌生人为好友,拒绝一切陌生人要求的扫码支付、转账等要求。

2.做好手机支付账号安全管理,不让孩子知道家长手机支付密码,杜绝孩子私自使用家长手机进行支付操作,不要轻易设置免密支付,以免孩子受骗后发生大额转账汇款。

网友:小区交房6年 仍用临时电

项目方反馈:
预计今年上半年接通正式电

1月22日至28日,心通桥网络行政平台接到的诉求中,交通出行类诉求最多,占总量的23.1%,环境问题类占20.9%,公共设施类占16%,物业管理类占13.8%,居民供暖类占11.1%,医疗健康类占8%,其他诉求占7.1%。

已回复热帖

网友:新通桥夜市书店高音喇叭声音大

新通桥夜市书店傍晚至夜间在附近多个路口设置高音喇叭打广告,已持续两年多时间,影响附近居民正常休息。

金水区城市综合执法局回复:经查,该书连续多日在金水路文化路口和文化路优胜南路口放置了4个小喇叭招揽顾客,执法人员现场对喇叭进行了登记保存。下一步,将持续加大巡查、治理力度,发现问题及时处理,为市民营造一个良好的生活环境。

网友:绿地滨湖国际城七区临时电问题何时能解决

交房6年,大学路与南四环交叉口附近绿地滨湖国际城七区还在使用临时电,这个问题何时能解决。另外,小区门口的断头路什么时候可以通?

二七区金水源街道办事处回复:绿地滨湖国际城七区临时电问题经社区向绿地项目方了解,目前已经完成前期招标工作,绿地项目方反馈预计2024年上半年就会完成电路施工,使居民接通正式电。关于临时道路问题,经联系建设部门,正在协调推进。

网友:万通街两侧违规停车现象严重

万通街两侧违规乱停乱放机动车现象非常严重,阻碍居民正常通行,请执法机关加大执法力度,改善附近的交通状况。

郑东新区回复:执法人员到达现场后,先对周边违停车辆进行提醒,对提醒时间内未驶离的车辆进行信息采集贴条处理。将加大对违法停车的治理力度,净化道路交通环境。

网友盼回复

1.儿童公园每天早上6点经常有一群人健步走,好几个高音喇叭放音乐,遇到投诉就有人去管一下,并没有从根本上杜绝,10余年来多次投诉都没改善。(1月22日发帖至中原区)

2.中原西路与织机路交叉口东南角(大桥石化加油站门口)辅道上井盖缺失,存在极大安全问题。(1月24日发帖至荥阳市)

3.兴华南街政通路到长江路段,道路两侧违停严重,电动自行车无路可走,希望设置隔离带,能正常通行。(1月21日发帖至郑州市公安局)

郑州发布 郑在办 督办成功

垂柳路玉兰街口信号灯已点亮

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图)“垂柳路与玉兰街交叉口信号灯已经亮起,感谢‘城市服务台’的关注。”收到粉丝反馈,1月30日上午,记者再次探访看到,该路口4个方向信号灯已全部亮起,过往车辆恢复正常通行。

1月17日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言,反映该路口红绿灯没有启用,经常发生机动车与电动自行车、行人碰撞交通事故,希望尽快启用。当天,记者实地探访,将问题反映给12319郑州市数字城管监控平台。1月29日下午,12319郑州市数字城管监控平台回复称该路口信号灯已经点亮。

“红绿灯亮了,交通秩序也在逐渐恢复,出行也方便了。”附近居民赵先生说。



垂柳路与玉兰街交叉口信号灯启用

“惠工游”职工普惠服务项目接地气

1.6万多名工会会员半价游市内景点

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 唐善普)“太给力了,请再多来一些这样的游玩项目。”这是职工兰薇在郑州市总工会职工服务平台“工会会员半价游,乐享海昌‘鲸’奇世界”活动推文下的点赞留言。据悉,郑州市总工会职工服务平台发布“惠工游”相关信息阅读量已达50余万人次,类似的留言和点赞,反映了职工对市总工会2023年7月份推出“惠工游”职工普惠服务项目的喜爱。

“惠工游”郑州职工看郑州文旅活动是郑州市总工会为贯彻落实郑州市委、市政府关于“扩内需、促消

费、惠民生”有关工作要求,按照“工作日参观为主导、双休日为衔接、全时空半价游为特色”的原则,创新打造的“工会引导、社会参与、企业助力、职工受益”职工普惠服务的新模式,旨在以文旅消费促进经济增长,引导职工游郑州、品郑州、爱郑州,创新“劳动创造幸福”沉浸式教育体验,感受郑州巨变,发现郑州之美。

“我们考察对接了许多优质景点,组织开展职工喜爱的文旅活动,真正把实事办好、把好事办实。”据市总工会相关负责人介绍,“惠工游”职工普惠服务项目亮点多多,“工作日

集中参观”围绕先进制造业、高端服务业规划25条体验专线,市总工会支持各级工会为工会会员提供车辆和餐饮服务,参与职工4000余人次;“周末美丽乡村游”的4条乡村文旅专线吸引大量职工参与;“全时空半价游”签约15个市内景点,对全市持卡工会会员实行门票半价优惠,有1.6万余人次参与。此外,为提升“惠工游”活动影响力和覆盖面,市总工会拓宽服务渠道,延长服务触角,为工会会员争取到河南艺术中心、郑州大剧院的门票五折优惠,并开展了职工子女暑期研学等接地气受欢迎的活动。